



Март 2022г.
Выпуск №16

КЛАССные Вести

Весна спешит!

*Весна спешит, она уже у старта,
Зовёт нас к пробуждению любви.
И в долгожданный день 8 марта
Раскроет нам объятия свои!*

*И в хороводе звонких поздравлений
Никто не будет в стороне
грустить,*

*Пусть будет масса ярких
впечатлений,*

Которые не сможем мы забыть!

Весна у многих ассоциируется со свежестью, обновлением, пробуждением, любовью и, конечно же, красотой. Это прекрасная пора, когда, просыпаясь от зимней спячки, оживает природа, всё вокруг дышит как-то по-новому, небо высокое и ясное, чувствуется наступление перемен.

Учитывая всё вышесказанное, не стоит удивляться, что самый нежный, тёплый и обаятельный праздник Международный женский день отмечается именно весной. 8 Марта – самый подходящий день, когда стоит сказать все самые искренние и добрые слова мамам, бабушка, сёстрам, дочерям, одним словом, всем женщинам.

В этот день именно они цветут пышнее любых букетов, принимают поздравления, комплименты и, конечно же, подарки. Ко всему прочему, этот день считается выходным, за что нельзя его не полюбить. В наше время да, впрочем, как и всегда, на женские плечи ложится слишком много забот и проблем. Поэтому очень важно, чтобы 8 Марта каждая женщина и девушка почувствовала себя счастливой, нужной, позволила себе отдохнуть.

Очень хочется поздравить всех женщин и девочек с Международным женским днём и пожелать постоянного ощущения счастья, весеннего вдохновения, ежедневной радости души и неиссякаемого интереса ко всему новому в жизни!

В этом выпуске:

С 8 Марта!	2 с.
Неделя Мужества	3 с.
Праздничный концерт к 8 Марта	4-5с.
Школьный гороскоп	6-7с.
Поздравляем!	8с.



с 8 Марта

Дорогие женщины и девочки!

Поздравляем вас с 8 Марта! Этот красивый праздник в начале весны приходит к нам, когда всё оживает, расцветает и распускается. Пусть в вашей жизни будет вечная весна, пусть ярко светит солнце, пусть поют птицы, пусть дни будут светлыми и безоблачными. Улыбок, хорошего настроения, радости, счастья!



Неделя мужества

23 февраля наша страна отмечала День защитника Отечества. Этот праздник считается мужским праздником, так как в этот день мы все поздравляем наших защитников, настоящих и будущих – наших мужчин: отцов, дедушек, братьев, всех тех, кто служил в рядах армии. Поздравляют и тех, кто сейчас охраняет нашу страну.

В честь праздника с 20 по 25 февраля в Нагорской школе прошли мероприятия, посвящённые Неделе мужества.

К празднику в школе старательно готовились! Девочки вместе с классными руководителями поздравили мальчишек. Для мужчин – работников школы также подготовили поздравление. Ученики 2 «а» класса с классным руководителем Галиной Николаевной Серебренниковой подготовили для них стихотворения, спели песню, вручили небольшие подарки.

20 февраля на базе центра «Точка роста» состоялся турнир по шахматам. Лучший результат среди обучающихся Нагорской школы показали Яна Шуплецова (5 «б» класс), Александр Смирнов (6 «б» класс), Бирюков Антон (7 «б» класс).

Среди обучающихся 5-ых классов 22 февраля прошли «Весёлые старты». Участники старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Они показали свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность, сплочённость и организованность. Первое место в спортивных соревнованиях занял 5 «а» класс, второе – 5 «в» класс, третье – 5 «б» класс. Молодцы, будущие защитники!



Весёлые старты среди обучающихся 5-ых классов

Во вторых классах прошли соревнования на свежем воздухе – лыжные гонки. А в 3-7-ых классах музейные уроки провела для ребят учитель истории Татьяна Николаевна Шулакова.

25 февраля среди мальчиков 9 классов состоялась викторина «Оружие победы». Игра проходила в видео-формате. Командам из 9 «а», 9 «б», 9 «в» классов предлагалось ответить на 15 вопросов. Время для обдумывания на каждый вопрос – 30 секунд. Вопросы требовали от ребят знаний оружия, которое использовалось во времена Великой Отечественной войны. Первое место в викторине заняла команда мальчиков из 9 «в» класса. Молодцы!



Викторина «Оружие Победы»

Не забыли и о том, что в нашем поселке на данный момент проживает ветеран Великой Отечественной войны – Александр Андреевич Олейников. 22 февраля 2022 года ему исполнилось 96 лет. Накануне 23 февраля обучающиеся и педагогический коллектив Нагорской школы поздравили ветерана с Днём Рождения и Днём Защитника Отечества.



Ветеран Великой Отечественной войны – Александр Андреевич Олейников

С февраля по май в школе проходит акция «Посылка солдату». Ученики 1-11 классов активно собирают солдатам, проходящим срочную службу посылки и пишут письма.

Такие мероприятия воспитывают патриотизм, гордость за Родину и уважение к людям, которые совершили героические поступки, защищая свою страну!

Концерт к 8 Марта.



Накануне Международного женского дня в нашей школе прошёл праздничный концерт, посвящённый прекрасной половине человечества. В торжественно украшенном зале собрались учителя и ученики школы. Настроение у всех было прекрасным.

Самые талантливые и активные ученики начальных и средних классов подготовили разнообразные номера в подарок своим учителям. Ведущие концерта – Казаков Степан и Исупова Диана, поздравили всех присутствующих с наступающим праздником весны, любви и надежды. Пожелали радости, улыбок, цветов и весеннего настроения.

Танцевальные коллективы «Фантазия», «Берёзка» подготовили для зрителей поздравительные номера, исполнили народные танцы, а ученицы из коллектива «Импульс» исполнили зажигательный современный танец.



Танцевальный коллектив «Импульс»

Трогательно и мило звучало поздравление в исполнении ученика 5 «а» класса Артёма Панова, а вот ученики 10 класса, наоборот, порадовали зрителей интересными шуточными инсценировками.



Танцевальный коллектив «Фантазия»



Поздравление от Артёма Панова



Шуточные поздравления от учеников 10 класса

Ученицы из ансамбля «Домисолька» поздравили учителей весенними песнями. Также сольным исполнением песни «Ярче, чем солнце» порадовала гостей Елизавета Усатова.



Поздравление от Елизаветы Усатовой



Выступление ансамбля «Домисолька»

Не обошлось в этот день и без сюрпризов. С праздником весны зрителей поздравили ребята из музыкального ансамбля нашей школы. Под руководством Татьяны Николаевны Шулаковой они выступили целым музыкальным оркестром, сыграв на разных инструментах.

В заключительной части праздника перед зрителями выступили с песней-переделкой мальчишки из 10 класса.

Присоединились к поздравлениям и мужчины нашей школы и почли стихотворения милым дамам!



Поздравление от мальчишек 10 класса



Поздравления дамам от мужчин

Концерт прошёл «на одном дыхании». Один творческий номер сменялся другим. Зал благодарил выступающих бурными аплодисментами. Окружённые вниманием и нежными поздравлениями все присутствующие женщины в этот день становились ещё прекраснее!

От души благодарим всех участников концерта и педагогов, которые помогли подготовить этот незабываемый праздник.



Школьный гороскоп



Апрельское тепло согреет каждого, подарит надежду на лучшее и побудит проводить больше времени вне дома. Сейчас самое время начать выходить в свет. Новые знакомства, прогулки и подарки – всё это позволит почувствовать себя счастливым человеком.



В апреле 2022 года **Овнам** предстоит сделать много полезного. В апреле вы будете принимать участие в каких-то мероприятиях, решать вопросы, важные для всех. Старайтесь избегать любых проявлений легкомыслия: оно будет совершенно неуместным. Серьезный подход позволит достичь отличных результатов даже там, где никто не рассчитывал на них. Поскольку дел будет много, привычный вам жизненный ритм может измениться.



Начало апреля у **Раков** может быть посвящено непростым делам. Возможно, вам придется отложить отдых и развлечения, чтобы заняться чем-то новым и срочным. Будьте готовы быстро учиться, перенимать чужой опыт. Благоприятными будут последние дни апреля. Это время, когда многие проблемы решатся как будто сами собой, удастся найти ответы на многие вопросы. Если вы возьметесь за что-то новое, все будет складываться удачно, достичь первых успехов удастся быстро.



В апреле **Телец** особенно остро почувствует скоротечность времени – дни будут пролетать мимо, оставляя после себя вереницу незавершённых дел и несостоявшихся встреч. Такие события могут подтолкнуть к печальным размышлениям, но звёзды советуют избегать грусти – старайтесь приспособиться к изменившемуся ритму жизни, не обращайте внимания на мелкие промахи, и тогда к концу месяца вам удастся привести дела в порядок.



Львы в апреле могут возглавить то, в чем до этого участвовали в качестве рядового исполнителя. Не исключено, что вы в какой-то ситуации захватите лидирующую позицию и потом уже не захотите ее отдавать кому-то другому. В апреле львов отпустит какое-то напряжение, вы станете спокойнее относиться к чему-то такому, что вас нервировало, или сможете изменить неблагоприятную ситуацию, превратить ее в благополучную. А еще в этом месяце вас ждут яркие творческие дела, вы сможете воспользоваться чьей-то благосклонностью и получить нечто очень для вас выгодное, у вас появятся новые интересные знакомства.



Весной **Близнецы** окажутся в центре событий. Поначалу может показаться, что разобраться со всей этой путаницей просто невозможно, однако если вы решите работать организованно, то к концу месяца обязательно справитесь со всеми обязательствами. Это станет интересным опытом, который придаст уверенности в будущем. Кроме того, в этом месяце вас ждут какие-то новые для вас и крайне интересные события, вам предстоит попробовать себя в незнакомом пока для вас качестве.



Девам в апреле предстоит пожинать плоды того, что они сделали за прошлые полгода. Не исключено, что вам придется отвечать за свои поступки и решения во всем том, что вы упустили, с чем не захотели разбираться сразу, что отложили на потом или и вовсе проигнорировали. Но благодаря каким-то достижениям вы начнете что-то крайне для вас интересное. Кроме того, в этом месяце вы можете познакомиться с людьми, которые заставят по-новому взглянуть на минувшие события, с вами связанные.



Весы в апреле могут столкнуться с какими-то нервными их обстоятельствами. Велика вероятность, что придется не раз принимать резкие решения, выходить из зоны комфорта, быть не тем человеком, которого знают окружающие и которым вы сами привыкли себя считать. В начале месяца крайне важно избегать спонтанных действий, не идти на поводу у бравады и ложных представлений о ваших реальных возможностях. В конце месяца к вам вернется ощущение спокойствия и комфорта.



Скорпионы в апреле постараются взять под свой контроль события, которые в корне их не устраивают, возглавить то, что им не нравится, и тем самым стабилизировать ситуацию, направить ее в нужное им русло. Кроме того, в этом месяце вас ждет реализация какого-то тайного желания; вам предстоит четко понять, кто ваш недоброжелатель, и принять какие-то меры, чтобы обезопасить себя от этого человека. В конце апреля не исключены конфликты с родственниками или с теми, кто как-то связан с коммунальными услугами.



Стрельцы в первой половине апреля великолепно проявят себя в каком-то коллективном или творческом проекте, возможно, даже выйдут в лидеры в реальном или скрытом соревновании. Вероятны и начинания, которые помогут вам проявить многие ваши уникальные деловые и личные качества и в результате выведут вас на новый уровень профессионального мастерства и финансового благополучия. В начале апреля вы не раз пойдете на поводу у своих желаний, фантазий, даже иллюзий и поведете за собой кого-то из окружающих.



Козероги в первой половине апреля могут столкнуться с обстоятельствами, которые им не удастся сразу взять под свой контроль. Велика вероятность, что придется с кем-то соперничать, кого-то в чем-то убеждать, чтобы иметь возможность наладить какую-то ситуацию. Не последнюю роль в происходящем сыграет ваш авторитет – именно он во многом поможет вам справиться со сложностями. Вторая половина месяца принесет вам комфортную продуктивную деятельность, общение с людьми, которые прекрасно вас понимают, а потому с радостью вас во всем поддержат.



Водолеи в апреле будут активны, пообщаются с огромным количеством людей, а для кого-то даже станут идейным вдохновителем, примером для подражания, поводом что-то изменить в жизни. Ждут вас и какие-то социальные начинания, которые помогут вам найти еще один смысл существования, приумножить ощущение своей значимости и укрепить гражданскую позицию. В начале месяца множественные успехи могут вскружить голову. В середине апреля будьте осмотрительнее. В конце месяца важно не портить отношения с теми, от кого вы в чем-то зависите.



Рыбы в апреле, скорее всего, проявят себя с неожиданной стороны и благодаря этому достигнут невероятных успехов во всех своих начинаниях. Велика вероятность, что вы станете активнее и решительнее, перестанете ждать каких-то указаний и одобрения, а лично начнете принимать решения. Кроме того, вас в этом месяце ждет новый этап, вам предстоит начать нечто такое, что останется с вами надолго, поможет вам раскрыть и реализовать ваш потенциал. В середине месяца вы найдете возможность приумножить то, чем владеете, то, что у вас уже есть. В конце апреля вас ждут успехи на многих поприщах.

Поздравляем С Днем Рождения!



Светлана Николаевна
Куковякина
(3 марта)

*Поздравляем с Днем
Рождения,
И желаем Вам всегда
Быть примером,
вдохновеньем
И светить всем как
звезда!
Пожелаем Вам удачи,
Море солнца и тепла,
От учеников — отдачи,
И чтобы жизнь была
светла!*



Светлана Георгиевна
Сапожникова
(23 марта)



Ольга Александровна
Охримович
(23 марта)

*Разумное, доброе, вечное
Вы сеете в детские души,
Желаем тепла вам
сердечного
И дней самых светлых и
лучших!
Почёта, терпения,
мудрости,
Здоровья на годы
крепчайшего,
Сторонкой обходят пусть
трудности,
И счастье вас ждёт
настоящее!*

